

Лауреат Премии им. Петера Бёниша 2013 с российской стороны



Михаил Тюркин

Дата рождения: 03.05.1984, Ленинград

09.2001 – 12.2006 – Санкт-Петербургский государственный университет, исторический факультет. Специальность: история Нового и Новейшего времени

10.2008. – настоящее время – Санкт-Петербургский государственный университет, факультет международных отношений. Соискатель степени

кандидата исторических наук

01.10.2007–30.12.2008 – специальный корреспондент отдела политики газеты «Невское время»

01.01.2009 – настоящее время – заместитель редактора отдела политики газеты «Невское время».

01.03.2012 – настоящее время – внештатный обозреватель аналитического журнала «Однако».

Написание аналитических, публицистических и информационных статей о внешней политике России, политической и экономической ситуации в мире.

- Подготовка репортажей о жизни обыкновенных людей в разных странах.

- Интервьюирование российских и зарубежных экспертов и политиков.

- Основная специализация: постсоветское пространство, европейский долговой кризис и восхождение Германии, восхождение Китая и «арабская весна».

В настоящее время - Заместитель редактора отдела политики ежедневной газеты «Невское время», международный обозреватель; внештатный обозреватель журнала «Однако»

Наиболее яркие моменты журналистской деятельности:

Май 2008 – поездка в Японию в составе российской молодёжной делегации по приглашению японского МИДа в преддверие саммита «Большой восьмёрки» на Хоккайдо Тояко.

Декабрь 2008 года – поездка в Китай в составе делегации российских журналистов-победителей конкурса на лучшую публикацию о КНР в региональных СМИ

Январь - февраль 2010 года – освещение первого и второго тура президентских выборов на Украине.

Декабрь 2010 года – освещение президентских выборов в Белоруссии. Присутствовал при разгоне массовой оппозиционной демонстрации.

Август 2011 года – развёрнутое интервью с первым президентом Украины Леонидом Кравчуком к 20-летию украинской независимости

Сентябрь – октябрь 2012 год – стажировка в немецкой региональной газете «Flensburger Tageblatt» по программе для молодых журналистов-международников имени графини Марион Дёнхофф.

Сентябрь 2013 года – освещение саммита «Большой двадцатки» (G20) в Стрельне под Санкт-Петербургом. Написана серия репортажей и аналитических статей в преддверие, во время и после встречи лидеров наиболее представительной и авторитетной международной организации современности.